
67

7
0
(
5
5
～

7
0
)

2
8

H
≦

1
2
0
0

縦断面図

標準180

標
準

1
8
0

格子下部A

上部A

下弦材キャップ

ガラス下弦材

裏板

支柱

上部A

ガラス下弦材

下弦材キャップ

下弦材ジョイントリング

A ・ 3辺支持 90°コーナー(出隅)   OPタイプ納まり図

・ ・ ・ ・

・ ・

･ ･3 6

・・・・‘・　・　・ ・

*　管理番号　*

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内A11: A3 1:

000000000.000

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

標準180

ノミコミ10mm ノミコミ10mm

標準180

ノミコミ10mm ノミコミ10mm

標準180

※割付可能寸法は120mm～180mmです。

※割付可能寸法は120mm～180mmです。

※割付可能寸法は120mm～180mmです。

※割付可能寸法は120mm～180mmです。

※
割

付
可

能
寸

法
は

1
2
0
m
m
～

1
8
0
m
m
で

す
。

W≦1200

標
準

1
8
0

ノ
ミ

コ
ミ

1
0
m
m

ノ
ミ

コ
ミ

1
0
m
m

※
割

付
可

能
寸

法
は

1
2
0
m
m
～

1
8
0
m
m
で

す
。

W
≦

1
2
0
0

W≦1200

標
準

1
8
0

ノ
ミ

コ
ミ

1
0
m
m

ノ
ミ

コ
ミ

1
0
m
m

※
割

付
可

能
寸

法
は

1
2
0
m
m
～

1
8
0
m
m
で

す
。

W
≦

1
2
0
0

裏板

ガラス下弦材

外

部

内

部

制
定

:
変

更
:
2
0
2
1
.
0
1
.
0
8

皿テクスビス（D6）
M4×10（SUS410）　頭部塗装品

ノミコミ10

ノ
ミ

コ
ミ

1
0

90°コーナー鋳物

90°コーナー鋳物



ガラス下弦材

下弦材キャップ

下弦材ジョイントリング

67

7
0
(
5
5
～

7
0
)

2
8

H
≦

1
2
0
0

縦断面図

格子下部A

上部A

下弦材キャップ

ガラス下弦材

裏板

支柱

標準180

標
準
18
0

標準180

標
準
18
0

格子下部A 裏板

A ・ 3辺支持 自在コーナー(出隅)   OPタイプ納まり図

・ ・ ・ ・

・ ・

･ ･3 6

・・・・‘・　・　・ ・

*　管理番号　*

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内A11: A3 1:

000000000.000

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

標準180

ノミコミ10mm ノミコミ10mm

ノミコミ10mm ノミコミ10mm

標準180

※割付可能寸法は120mm～180mmです。

※
割
付
可
能
寸
法
は
12
0m
m～

18
0m
mで

す
。

※割付可能寸法は120mm～180mmです。

※割付可能寸法は120mm～180mmです。※割付可能寸法は120mm～180mmです。

※
割
付
可
能
寸
法
は
12
0m
m～

18
0m
mで

す
。

標
準
18
0

ノ
ミ
コ
ミ
10
mm

ノ
ミ
コ
ミ
10
mm

※
割
付
可
能
寸
法
は
12
0m
m～

18
0m
mで

す
。

W≦1200

W≦
12
00

標
準
18
0

ノ
ミ
コ
ミ
10
mm

ノ
ミ
コ
ミ
10
mm

※
割
付
可
能
寸
法
は
12
0m
m～

18
0m
mで

す
。

W≦
12
00

標準180

※割付可能寸法は120mm～180mmです。

W≦1200

裏板

ガラス下弦材

外

部

内

部

制
定

:
変

更
:
2
0
2
1
.
0
1
.
0
8

上部A 裏板

上部出隅カバーA

ノミコミ20

ノ
ミ
コ
ミ
20

上部出隅カバーA

皿テクスビス（D6）
M4×10（SUS410）　頭部塗装品

45
45



67

7
0
(
5
5
～

7
0
)

2
8

H
≦

1
2
0
0

縦断面図

標準250

格子下部A

上部A

下弦材キャップ

ガラス下弦材

裏板

支柱

下弦材キャップ

下弦材ジョイントリング

A ・ 3辺支持 90°コーナー(入隅)   OPタイプ納まり図

・ ・ ・ ・

・ ・

･ ･3 6

・・・・‘・　・　・ ・

*　管理番号　*

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内A11: A3 1:

000000000.000

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

標準250

ノミコミ10mm ノミコミ10mm

標準250

標準250

※割付可能寸法は200mm～300mmです。

※割付可能寸法は200mm～300mmです。

※割付可能寸法は200mm～300mmです。

※割付可能寸法は200mm～300mmです。

※
割

付
可

能
寸

法
は

2
0
0
m
m
～

3
0
0
m
m
で

す
。

ノミコミ10mm ノミコミ10mm

標
準

2
5
0

標
準

2
5
0

ノ
ミ

コ
ミ

1
0
m
m

ノ
ミ

コ
ミ

1
0
m
m

※
割

付
可

能
寸

法
は

2
0
0
m
m
～

3
0
0
m
m
で

す
。

W≦1200

W
≦

1
2
0
0

W≦1200

標
準

2
5
0

※
割

付
可

能
寸

法
は

2
0
0
m
m
～

3
0
0
m
m
で

す
。

ノ
ミ

コ
ミ

1
0
m
m

ノ
ミ

コ
ミ

1
0
m
m

W
≦

1
2
0
0

外

部

内

部

制
定

:
変

更
:
2
0
2
1
.
0
1
.
0
8

上部A

ガラス下弦材

裏板

皿テクスビス（D6）
M4×10（SUS410）　頭部塗装品

ノミコミ10

ノ
ミ

コ
ミ

1
0

90°コーナー鋳物

90°コーナー鋳物

下弦材コーナーカバー(30)
(t=0.8)

トラステクスビス
M4×13(SUS304)
頭部塗装品

下弦材コーナーカバー(30)
(t=0.8)

トラステクスビス
M4×13(SUS304)
頭部塗装品

下弦材コーナーカバー(30)
(t=0.8)

トラステクスビス
M4×13(SUS304)

頭部塗装品

下弦材コーナーカバー(28)
(t=0.8)

トラステクスビス
M4×13(SUS304)

頭部塗装品



縦断面図

上部A 裏板 格子下部A 裏板

A ・ 3辺支持 自在コーナー(入隅)   OPタイプ納まり図

・ ・ ・ ・

・ ・

･ ･3 6

・・・・‘・　・　・ ・

*　管理番号　*

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内A11: A3 1:

000000000.000

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

67

7
0
(
5
5
～

7
0
)

2
8

H
≦

1
2
0
0

格子下部A

上部A

下弦材キャップ

ガラス下弦材

裏板

支柱

標準250

※割付可能寸法は200mm～300mmです。

ガラス下弦材

標準250

※割付可能寸法は200mm～300mmです。

ノミコミ10mm ノミコミ10mm

下弦材キャップ

下弦材ジョイントリング

標準250

ノミコミ10mm ノミコミ10mm

※割付可能寸法は200mm～300mmです。

標準250

※割付可能寸法は200mm～300mmです。

標
準
25
0

※
割
付
可
能
寸
法
は
20
0m
m～

30
0m
mで

す
。

標準250

※割付可能寸法は200mm～300mmです。

標
準
25
0

※
割
付
可
能
寸
法
は
20
0m
m～

30
0m
mで

す
。

W≦1200

標
準
25
0

ノ
ミ
コ
ミ
10
mm

ノ
ミ
コ
ミ
10
mm

※
割
付
可
能
寸
法
は
20
0m
m～

30
0m
mで

す
。

W≦
12
00

W≦1200

標
準
25
0

※
割
付
可
能
寸
法
は
20
0m
m～

30
0m
mで

す
。

ノ
ミ
コ
ミ
10
mm

ノ
ミ
コ
ミ
10
mm

W≦
12
00

裏板

外

部

内

部

制
定

:
変

更
:
2
0
2
1
.
0
1
.
0
8

上部入隅カバーA

ノミコミ20

ノ
ミ
コ
ミ
20

上部入隅カバーA

皿テクスビス（D6）
M4×10（SUS410）　頭部塗装品

45
45

下弦材コーナーカバー(30)
(t=0.8)

トラステクスビス
M4×13(SUS304)
頭部塗装品

下弦材コーナーカバー(30)
(t=0.8)

トラステクスビス
M4×13(SUS304)
頭部塗装品

下弦材コーナーカバー(30)
(t=0.8)

トラステクスビス
M4×13(SUS304)

頭部塗装品

下弦材コーナーカバー(28)
(t=0.8)

トラステクスビス
M4×13(SUS304)

頭部塗装品



67

7
0
(
5
5
～

7
0
)

2
8

H
≦

1
2
0
0

縦断面図

標準180

標
準

1
8
0

格子下部A

上部A

下弦材キャップ

ガラス下弦材

裏板

支柱

上部A

ガラス下弦材

裏板

下弦材キャップ

下弦材ジョイントリング

A ・ 4辺支持 90°コーナー(出隅)   OPタイプ納まり図

・ ・ ・ ・

・ ・

･ ･3 6

・・・・‘・　・　・ ・

*　管理番号　*

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内A11: A3 1:

000000000.000

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

標準180

ノミコミ10mm ノミコミ10mm

標準180

ノミコミ10mm ノミコミ10mm

標準180

※割付可能寸法は120mm～180mmです。

※割付可能寸法は120mm～180mmです。

※割付可能寸法は120mm～180mmです。

※割付可能寸法は120mm～180mmです。

※
割

付
可

能
寸

法
は

1
2
0
m
m
～

1
8
0
m
m
で

す
。

トラス小ねじ

M4×25(SUS304)

頭部塗装品

コーナーキャップ

裏座S

20

2
0

トラス小ねじ
M4×25(SUS304)

頭部塗装品

裏座S

コーナーキャップ

縦枠C

押縁B

縦枠C

W≦1200

標
準

1
8
0

ノ
ミ

コ
ミ

1
0
m
m

ノ
ミ

コ
ミ

1
0
m
m

※
割

付
可

能
寸

法
は

1
2
0
m
m
～

1
8
0
m
m
で

す
。

W
≦

1
2
0
0

W≦1200

標
準

1
8
0

ノ
ミ

コ
ミ

1
0
m
m

ノ
ミ

コ
ミ

1
0
m
m

※
割

付
可

能
寸

法
は

1
2
0
m
m
～

1
8
0
m
m
で

す
。

W
≦

1
2
0
0

トラス小ねじ

M4×6(SUS304)

頭部塗装品

外

部

内

部

ノミコミ10mm

ノ
ミ

コ
ミ

1
0
m
m

ノミコミ10mm

ノ
ミ

コ
ミ

1
0
m
m

制
定

:
2
0
1
8
.
6
.
2
5

変
更

:
2
0
2
1
.
0
1
.
0
8

皿テクスビス（D6）
M4×10（SUS410）　頭部塗装品

ノミコミ10

ノ
ミ

コ
ミ

1
0

90°コーナー鋳物

90°コーナー鋳物



ガラス下弦材

下弦材キャップ

下弦材ジョイントリング

67

7
0
(
5
5
～

7
0
)

2
8

H
≦

1
2
0
0

縦断面図

格子下部A

上部A

下弦材キャップ

ガラス下弦材

裏板

支柱

標準180

標
準
18
0

上部A 裏板

標準180

標
準
18
0

格子下部A 裏板

A ・ 4辺支持 自在コーナー(出隅)   OPタイプ納まり図

・ ・ ・ ・

・ ・

･ ･3 6

・・・・‘・　・　・ ・

*　管理番号　*

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内A11: A3 1:

000000000.000

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

標準180

ノミコミ10mm ノミコミ10mm

ノミコミ10mm ノミコミ10mm

標準180

※割付可能寸法は120mm～180mmです。

※
割
付
可
能
寸
法
は
12
0m
m～

18
0m
mで

す
。

※割付可能寸法は120mm～180mmです。

※割付可能寸法は120mm～180mmです。※割付可能寸法は120mm～180mmです。

※
割
付
可
能
寸
法
は
12
0m
m～

18
0m
mで

す
。

トラス小ねじ
M4×25(SUS304)

頭部塗装品

コーナーキャップ

裏座S

トラス小ねじ
M4×25(SUS304)

頭部塗装品

裏座S

コーナーキャップ

20

縦枠C

押縁B

縦枠C

標
準
18
0

ノ
ミ
コ
ミ
10
mm

ノ
ミ
コ
ミ
10
mm

※
割
付
可
能
寸
法
は
12
0m
m～

18
0m
mで

す
。

W≦1200

W≦
12
00

標
準
18
0

ノ
ミ
コ
ミ
10
mm

ノ
ミ
コ
ミ
10
mm

※
割
付
可
能
寸
法
は
12
0m
m～

18
0m
mで

す
。

W≦
12
00

標準180

※割付可能寸法は120mm～180mmです。

W≦1200

トラス小ねじ
M4×6(SUS304)
頭部塗装品

外

部

内

部

ノミコミ10mm

ノミコミ10mm

ノ
ミ
コ
ミ
10
mm

ノ
ミ
コ
ミ
10
mm

制
定

:
2
0
1
8
.
6
.
2
5

変
更

:
2
0
2
1
.
0
1
.
0
8

20

上部出隅カバーA

ノミコミ20

ノ
ミ
コ
ミ
20

上部出隅カバーA

皿テクスビス（D6）
M4×10（SUS410）　頭部塗装品

45
45



67

7
0
(
5
5
～

7
0
)

2
8

H
≦

1
2
0
0

縦断面図

標準250

格子下部A

上部A

下弦材キャップ

ガラス下弦材

裏板

支柱

ガラス下弦材下弦材キャップ

下弦材ジョイントリング

A ・ 4辺支持 90°コーナー(入隅)   OPタイプ納まり図

・ ・ ・ ・

・ ・

･ ･3 6

・・・・‘・　・　・ ・

*　管理番号　*

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内A11: A3 1:

000000000.000

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

標準250

ノミコミ10mm ノミコミ10mm

標準250

標準250

※割付可能寸法は200mm～300mmです。

※割付可能寸法は200mm～300mmです。

※割付可能寸法は200mm～300mmです。

※割付可能寸法は200mm～300mmです。

※
割

付
可

能
寸

法
は

2
0
0
m
m
～

3
0
0
m
m
で

す
。

トラス小ねじ
M4×25(SUS304)

頭部塗装品

コーナーキャップ

裏座S

20

トラス小ねじ
M4×25(SUS304)

頭部塗装品

裏座S

コーナーキャップ

縦枠C

押縁B

ノミコミ10mm ノミコミ10mm

2
0

標
準

2
5
0

縦枠C

標
準

2
5
0

ノ
ミ

コ
ミ

1
0
m
m

ノ
ミ

コ
ミ

1
0
m
m

※
割

付
可

能
寸

法
は

2
0
0
m
m
～

3
0
0
m
m
で

す
。

W≦1200

W
≦

1
2
0
0

W≦1200

標
準

2
5
0

※
割

付
可

能
寸

法
は

2
0
0
m
m
～

3
0
0
m
m
で

す
。

ノ
ミ

コ
ミ

1
0
m
m

ノ
ミ

コ
ミ

1
0
m
m

W
≦

1
2
0
0

トラス小ねじ
M4×6(SUS304)
頭部塗装品

外

部

内

部

制
定

:
2
0
1
8
.
6
.
2
5

変
更

:
2
0
2
1
.
0
1
.
0
8

上部A

皿テクスビス（D6）
M4×10（SUS410）　頭部塗装品

ノミコミ10

ノ
ミ

コ
ミ

1
0

90°コーナー鋳物

下弦材コーナーカバー(30)
(t=0.8)

トラステクスビス
M4×13(SUS304)
頭部塗装品

下弦材コーナーカバー(30)
(t=0.8)

トラステクスビス
M4×13(SUS304)
頭部塗装品

下弦材コーナーカバー(30)
(t=0.8)

トラステクスビス
M4×13(SUS304)

頭部塗装品

下弦材コーナーカバー(28)
(t=0.8)

トラステクスビス
M4×13(SUS304)

頭部塗装品

90°コーナー鋳物



縦断面図

上部A 格子下部A 裏板

A ・ 4辺支持 自在コーナー(入隅)   OPタイプ納まり図

・ ・ ・ ・

・ ・

･ ･3 6

・・・・‘・　・　・ ・

*　管理番号　*

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内A11: A3 1:

000000000.000

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

67

7
0
(
5
5
～

7
0
)

2
8

H
≦

1
2
0
0

格子下部A

上部A

下弦材キャップ

ガラス下弦材

裏板

支柱

標準250

※割付可能寸法は200mm～300mmです。

トラス小ねじ
M4×25(SUS304)

頭部塗装品

コーナーキャップ

裏座S

ガラス下弦材

標準250

※割付可能寸法は200mm～300mmです。

トラス小ねじ
M4×25(SUS304)

頭部塗装品

裏座S

コーナーキャップ

縦枠C

押縁B

ノミコミ10mm ノミコミ10mm
20 20

下弦材キャップ

下弦材ジョイントリング

標準250

ノミコミ10mm ノミコミ10mm

※割付可能寸法は200mm～300mmです。

標準250

※割付可能寸法は200mm～300mmです。

標
準
25
0

※
割
付
可
能
寸
法
は
20
0m
m～

30
0m
mで

す
。

標準250

※割付可能寸法は200mm～300mmです。

標
準
25
0

※
割
付
可
能
寸
法
は
20
0m
m～

30
0m
mで

す
。

縦枠C

W≦1200

標
準
25
0

ノ
ミ
コ
ミ
10
mm

ノ
ミ
コ
ミ
10
mm

※
割
付
可
能
寸
法
は
20
0m
m～

30
0m
mで

す
。

W≦
12
00

W≦1200

標
準
25
0

※
割
付
可
能
寸
法
は
20
0m
m～

30
0m
mで

す
。

(A
60
63
S-
T5
)

ノ
ミ
コ
ミ
10
mm

ノ
ミ
コ
ミ
10
mm

W≦
12
00

トラス小ねじ
M4×6(SUS304)
頭部塗装品

外

部

内

部

ノミコミ10mm

ノ
ミ
コ
ミ
10
mm

ノミコミ10mm

ノ
ミ
コ
ミ
10
mm

制
定

:
2
0
1
8
.
6
.
2
5

変
更

:
2
0
2
1
.
0
1
.
0
8

上部入隅カバーA

ノミコミ20

ノ
ミ
コ
ミ
20

上部入隅カバーA

皿テクスビス（D6）
M4×10（SUS410）　頭部塗装品

45
45

下弦材コーナーカバー(30)
(t=0.8)

トラステクスビス
M4×13(SUS304)
頭部塗装品

下弦材コーナーカバー(30)
(t=0.8)

トラステクスビス
M4×13(SUS304)
頭部塗装品

下弦材コーナーカバー(30)
(t=0.8)

トラステクスビス
M4×13(SUS304)

頭部塗装品

下弦材コーナーカバー(28)
(t=0.8)

トラステクスビス
M4×13(SUS304)

頭部塗装品


	シートとビュー
	941002-opc-3辺 90°出隅(コーナーユニット)
	941002-opc-3辺 自在 出隅(コーナーユニット)
	941002-opc-3辺 90°入隅(コーナーユニット)
	941002-opc-3辺 自在 入隅(コーナーユニット)
	941002-opc-4辺 90°出隅(コーナーユニット)
	941002-opc-4辺 自在 出隅(コーナーユニット)
	941002-opc-4辺 90°入隅(コーナーユニット)
	941002-opc-4辺 自在 入隅(コーナーユニット)


